

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 30 марта 1931 г.

Четверг, 23 октября 1969 г.  
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 172 (9929)

Цена 2 коп.

НАГРАЖДЕННЫЕ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

## ХОЗЯЙКА ЗЕМЛИ

Поле. Здесь на овощных, кормовых плантациях постоянное рабочее место Евдокии Ивановны Майченко, бригадира госплемзавода «Петровское». Сколько она за свою жизнь исходила нив и дорог! Не один раз встречала и провожала зори. Было и так: в хлопотах и заботах забудет про обед.

А хозяйство у Евдокии Ивановны Майченко обширное: за бригадой закреплено 214 гектаров пахотной земли. В распоряжении ее разнообразная техника. И надо за всем проследить, приглядеть, заблаговременно обработать землю, организовать уход за посевами и обеспечить полный сбор урожая. Да и людей нужно правильно расставить, где требуется — подсказать, как лучше выполнить ту или иную работу. Со всеми делами — большими и малыми — Евдокия Ивановна Майченко справляется успешно, не ждет она милости от природы, смело преодолевает ее капризы.

Прилавки магазинов Москвы и нашего города полны овощей, и в этом, я бы сказал, довольно солидная лепта труда Евдокии Ивановны Майченко, членов ее дружного коллектива. Например, ранней капусты при плане 350 центнеров бригада получила 450 центнеров с гектара. Еще выше урожай поздней капусты. Петровцы с честью выполнили план-заказ государства: отправили 3500 тонн овощей при плане 2800 тонн.

Благодарны бригаде Майченко и животноводы племзавода. Они значительно раньше срока взяли рубежи четвертого года пятилетки по продаже молока государству, надов от каждой коровы более четырех тысяч килограммов. Помогло ферме повысить продуктивность скота применение питательного рациона кормления животных, в котором большой удельный вес занимает свекла. Бригада Евдокии Ивановны успешно справляется с заказом работников ферм. Несмотря на капризы погоды, здесь снова выращены неплохой урожай: с каждого гектара собирают по 800—900 центнеров кормовой свеклы.

С 1949 года Евдокия Ивановна Майченко возглавляет бригаду. Много добрых дел на ее счету. Недаром бюро Люберецкого горкома партии и исполком горсовета этому дружному коллективу присвоили почетное звание бригады высокой культуры

земледелия. А на груди Евдокии Ивановны сияют орден Ленина и орден Трудового Красного Знамени. Это ли не признание трудовой доблести бригадира!

За высокие показатели по производству овощной продукции Евдокия Ивановна награждена Почетной грамо-

И она старается быть верным слугой народа. На глазах у всех все краше становится поселок племзавода «Петровское». И не без ее участия здесь появились многоэтажные дома со всеми коммунальными удобствами, школа, магазин, столовая, профилакторий. Депутат интере-



гой Президиума Верховного Совета РСФСР. Ее доблестный труд на ниве плодородия отмечен Большой серебряной медалью ВДНХ.

Евдокия Ивановна Майченко слывет в Петровском не только талантливым организатором сельскохозяйственного производства, но и умелым воспитателем, хорошим наставником. В бригаде крепкая трудовая дисциплина. Все здесь с чувством высокого долга относится к выполнению своих обязанностей. Не удивительно, что коллектив носит почетное звание бригады коммунистического труда.

Есть у Евдокии Ивановны еще другая почетная должность, общественная — она депутат Московского областного Совета. Такое высокое доверие оказали ей избиратели за добросовестный труд, за доброе, отзывчивое сердце.

суется торговлей на селе, работой детских учреждений и предприятий общественного питания. Словом, всем тем, что связано с бытом трудящихся.

Никогда не изгладится из памяти Евдокии Ивановны радостное событие. Она как делегат участвовала в работе XXIII съезда партии. А теперь стоит на первой линии борьбы за неуклонное осуществление принятых великих решений. Бригада Е. И. Майченко уверенно идет к новым трудовым победам.

А. МИХАЙЛОВ  
НА СНИМКЕ: Е. И. МАЙЧЕНКО.

Фото А. Архипова.

## МОСКВА

# ТОРЖЕСТВЕННО ВСТРЕТИЛА ГЕРОЕВ КОСМОСА

## БЕРЕЖЛИВОСТЬ — ВЕЛЕНИЕ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

ЛЮБЕРЧАНЕ, как и все советские люди, свято следуют заветам Владимира Ильича Ленина, учившего, что новый общественный строй утвердится на основе высокой производительности труда; что коммунизм начинается там, где появляется забота рядовых рабочих о сохранении и сбережении общественного добра. Забота об этом становится у нас всеобщей. Она находит свое выражение в стремлении всемерно экономить не только живой труд человека, добиваясь наибольшей его отдачи, но и овеществленный.

Инициаторы соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина — передовые производственные коллективы района, наши новаторы видят свой патриотический долг в снижении расходов сырья, материалов, электроэнергии, топлива, повышении качества продукции.

Этой задаче подчинено и растущее в Люберцах по примеру московских новаторов движение за экономию материальных ресурсов с тем, чтобы в дни Ленинского юбилея работать на сбереженных сырье, электроэнергии, материале, топливе.

Как же лучше выполнять одно из важнейших программных требований ленинской партии — добиваться в интересах общества наибольших результатов при наименьших затратах? По каким направлениям идет поход за экономию и бережливость в большом и малом на предприятиях района?

Для обмена мнениями по этим злободневным вопросам редакция газеты «Люберецкая правда» совместно с промышленно-транспортным отделом ГК КПСС пригласили за круглый стол директоров ряда предприятий и партийных работников, руководителей планово-экономических служб и передовых рабочих.

Материалы о встрече за круглым столом публикуются в сокращенном виде на 2 и 3 стр. газеты.

### ВСТРЕЧА ЗА КРУГЛЫМ СТОЛОМ

## МОЛОКО СВЕРХ ПЛАНА

Совхозы и колхозы нашего района досрочно завершили годовой план продажи молока государству. На заготовительные пункты отправлено 95 тысяч 60 центнеров молока.

Лучших показателей в соревновании добились животноводы колхоза им. Дзержинского. Коллектив этого хозяйства продал государству 18 тысяч 983 центнера молока. Это составляет 105,5 процента годового плана.

На славу потрудились рабочие и специалисты госплемза-

вода «Петровское». Они досрочно выполнили план четвертого года пятилетки по продаже молока. Государству продано свыше 30 тысяч центнеров молочной продукции. В среднем от каждой коровы в хозяйстве получено по 4 тысячи 89 килограммов молока. Еще выше надов на Токаревской ферме. От каждой коровы здесь надали по 4 тысячи 600 килограммов молока.

Сверхплановая продажа молока продолжается.

А. ИВАНОВ.

## СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ, ЛЮБЕРЧАНЕ!

В южном районе Астраханской области расположен наш совхоз «Капустиноярский». Выращиваем мы овощные и бахчевые культуры. Но в основном занимаемся помидорами. Их поставляем в г. Ленинград и на местный консервный завод. В конце сентября хозяйство уже выполнило заданный план отгрузки красных плодов.

Наша бригада научилась выращивать устойчивые урожаи

помидоров. Этому помогают простейшие рассадопосадочные машины, сконструированные на культиваторе КРН, и дождевальные установки ДДН-100 м. Но вот с началом массового созревания плодов требуется в пять-шесть раз больше рабочих рук. И как кстати на сбор богатого урожая приехали к нам студенты Первого Московского медицинского института и учащиеся Люберецкого медучилища. Они помогли нам собрать бо-

лее половины урожая. Молодежь работала хорошо. Особенно хочется отметить учащегося медучилища и его преподавателя-бригадира Раису Ивановну Миллионкову. Ее бригада трудилась лучше всех, и она больше всех отгрузила помидоров.

Спасибо вам, дорогие друзья. Желаем успехов в учебе!

С. КУЛАГИН,  
агроном-бригадир совхоза «Капустиноярский».

## «КОСМОС-304»

21 октября 1969 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-304». На борту спутника установлена науч-

ная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.



«КОММУНИЗМ НАЧИНАЕТСЯ ТАМ, ГДЕ ПОЯВЛЯЕТСЯ САМОТВЕРЖЕННАЯ, ПРЕОДОЛОВАЮЩАЯ ТЯЖЕЛЫЙ ТРУД, ЗАБОТА РЯДОВЫХ РАБОЧИХ ОБ УВЕЛИЧЕНИИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА, ОБ ОХРАНЕ КАЖДОГО ПУДА ХЛЕБА, УГЛЯ, ЖЕЛЕЗА И ДРУГИХ ПРОДУКТОВ, ДОСТАЮЩИХСЯ НЕ РАБОТАЮЩИМ ЛИЧНО И НЕ ИХ «БЛИЖНИМ», А «ДАЛЬНИМ», Т. Е. ВСЕМУ ОБЩЕСТВУ В ЦЕЛОМ...»

В. И. ЛЕНИН.

## СПЕЦИФИКА — НЕ ПОМЕХА

В. В. ТУРКИН,

главный инженер Малаховского экспериментального завода

Порой пытаются утверждать, что специфика экспериментального завода исключает широкую возможность экономить металл. Это начисто отвергается практикой нашего предприятия. У нас разработан и утвержден на расширенном заседании парткома план мероприятий. Осуществление его позволит коллективу выйти 11 апреля 1970 года на ленинский коммунистический субботник и работать в этот день на экономленных материалах, сырье, электроэнергии.

В чем видим возможности экономии?

По металлу это сокращение припусков на заготовке и механической обработке. С этой целью служба инженерной подготовки производства обязывается скорректировать карты раскроя листового проката, а также технологию механической обработки ряда крупногабаритных деталей машин, повторяющихся в производстве. Это совершенствование технологии. Вот пример. Раньше грунтобусы для механизированных крепей мы изготавливали из поко-

вок и при этом много металла неизбежно переводилось в стружку. Введение новой технологии изготовления этой детали методом отливки дает почти готовое изделие, требующее самой минимальной обработки.

По экономии электроэнергии: проверка показала, что на десяти видах оборудования двигателя следует заменить на менее мощные. Это позволит за квартал экономить 12 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Еще большую экономию электроэнергии получим в результате монтажа конденсаторной установки на ТП насосной станции и замены обычных ламп двумястами люминесцентными.

И наше строительно-монтажное управление не остается в стороне. Правда, у строителей свои особенности. Нельзя ведь, например, не заложить в сооружаемое здание кирпич и за счет этого экономить материалы.

— Не об этом кирпиче речь, — возразил В. В. Туркину представитель СУ ТЭЦ-22.

И он попросил слова, чтобы рассказать о резервах строителей этой организации в общенародном походе за экономию и бережливость.

## ВОЗМОЖНОСТИ У СТРОИТЕЛЕЙ ШИРОКИЕ

У строителей широкие возможности сбережения кирпича, железобетонных конструкций, стальных изделий, всевозможных материальных ценностей.

Как это происходит? Завез на строительную площадку автопоезд кирпич. А дальше судьба его зависит от культуры разгрузки и складирования, от того, как обеспечивается его сохранность до запуска в дело и затем на всех технологических переходах.

Следовательно, в строительстве все сводится именно к тому, чтобы каждый завезенный на площадку кирпич, панель, перемычка полностью были со-

хранены и пошли на сооружение здания. Это относится ко всем другим материальным ценностям.

Практика показывает, что сочетание моральных и экономических стимулов в деле сохранения материалов дает большой выигрыш и государству и рабочим. Бригады принимают материалы на сохранность, и те коллективы, которые выдерживают все условия, получают значительные поощрительные суммы. Но, подчеркиваю, тут нужна по-

# БЕРЕЖЛИВОСТЬ

## В ТЕСНОМ СОЮЗЕ С НАУКОЙ

В. С. КУРОХТИН,

главный инженер Московского производственного коврового объединения

татки пряжи перематываются на рабочих местах. В результате сэкономлено 6 тонн пряжи, килограмм которой стоит 4 рубля.

Наша фабричная исследовательская лаборатория совместно с техническим персоналом ткацкого цеха провела работы по изысканию лучших способов заправки и наладки ткацких станков. В итоге сэкономлено более 30 тонн всех видов пряжи.

В решении вопросов экономии сырья мы придаем большое значение творческому содружеству с научно-исследовательскими институтами, другими фабриками и заводами. В соответствии с договором о содружестве московский завод выпускает полипропиленовую крошку и передает ее на Курский завод химического волокна, а оттуда передают нам уже чистую нитку в крашеном виде. Кроме того, московский завод поставляет нам фибрированную пленку, заменяющую льняной уток. Для нас это дешевле и избавляет от мно-

гих технологических переходов. Получение объемно-жгутовой крашеной нитки непосредственно на заводах-поставщиках стало возможным благодаря внедрению теоретических разработок, сделанных по нашему заказу ВНИИ искусственного волокна. За счет этого условно высвобождается 31 тонна пряжи. Из такого количества можно выработать 15,7 тысячи квадратных метров ковровых изделий. Таковы результаты нашего творческого содружества.

На сегодняшний день коллектив комбината уже сэкономил 186 тонн всех видов пряжи и 15 тонн волокна. На этом сырье предприятие сможет работать 3 дня.

Сегодня речь идет и о том, чтобы в дни Ленинского юбилея работать на сэкономленной электроэнергии. За счет сокращения времени работы двигателей вхолостую, своевременного отключения электроэнергии и других мероприятий уже сэкономлено 430 тысяч киловатт-часов электроэнергии. На 2 дня этого хватит. Сейчас мы изыскиваем резервы, чтобы сэкономить необходимое количество электроэнергии для работы в 3-й день.

## ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ В КОНСТРУКТОРСКОМ

А. М. ДАНИШЕВСКИЙ, заместитель главного инженера завода имени Ухтомского

За 8 месяцев этого года мы уже сэкономили столько материалов, что один день сможем работать за счет сэкономленного.

Но как изыскать дальнейшие резервы? Этот вопрос обстоятельно разбирался на партийно-хозяйственном активе завода 5 сентября. Здесь было рассмотрено решение бюро МК КПСС, принятое по письму бульдозериста В. И. Алексева, опубликованному в газете «Правда». В соответствии с решением актива на заводе объявлен смотр-конкурс за экономию и бережливость. Первые его результаты будут подведены в январе 1970 года.

Борьба за экономию начинается с проектирования машин. Наши конструкторы согласовывают в процессе проектирования чертежи с технологическими отделами. При этом большое внимание уделяется экономии металла. Затем в процессе про-

изводства изыскиваются новые резервы экономии. Так, например, изменение конструкции сварного варианта передней рамы стогометателя дает экономию 120 тонн в год, изменение конструкции шатуна косилок «КДП-4» дает экономию около 45 тонн в год.

Проводится работа по экономии электроэнергии. Так, установка статических конденсаторов дает экономию 120 тысяч киловатт-часов электроэнергии в расчете на год. Перевод электроснабжения отделения горячей штамповки кузнечного цеха с 220 в на 380 в позволит сэкономить за год около 100 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Можно привести много других примеров, когда наши рационализаторы, такие, как рабочий М. Н. Приемухов, конструктор А. А. Симанков, инженер И. Я. Никулин, технолог Ю. К. Барабохин и другие, изыскивают новые резервы экономии материалов и труда.



На встрече за круглым столом в редакции «Люберецкой Правды».

НА СНИМКЕ (слева направо): секретарь парткома Малаховского экспериментального завода В. Е. Логинов, инструктор ГК КПСС А. Н. Власов, директор Люберецкого грузового автотранспортного предприятия № 1 В. М. Аббакумов, инструктор ГК КПСС В. А. Соколов, секретарь парторганизации цеха завода торгового машиностроения экономист В. Г. Ключник, начальник цеха А. С. Шилов и нач. отдела труда и зарплаты этого же предприятия Г. Л. Звягинцева.

На встрече за круглым столом приняли также участие главный инженер Московского производственного коврового объединения В. С. Курохтин, поммастера Люберецкого коврового комбината В. П. Архипов, главный инженер Малаховского экс-

периментального завода В. В. Туркин, зам. главного инженера завода им. Ухтомского А. М. Данишевский, а также рабочий-рационализатор П. И. Попадюк, инженер-технолог Ф. Е. Клецков, зам. начальника СУ ТЭЦ-22 Н. И. Симонов, секретарь парторганизации управления механизации № 61 В. М. Семченко, машинист бульдозера этого управления В. И. Алексеев, нач. производственного отдела Панковского ремонтно-механического завода Б. П. Трушин, мастер цеха этого же завода И. Е. Потеха. В беседе приняли участие заведующий промышленно-транспортным отделом ГК КПСС Ю. В. Ферапонтов и сотрудники редакции.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

23 октября 1969 г.

2 стр.

№ 172 (9929)

# ВЕЛЕНИЕ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

## РЕЗЕРВЫ ТРАНСПОРТНИКОВ

От четкой работы транспортников во многом зависит успешная деятельность предприятий промышленности, ритм строительного производства. Экономическая реформа в автотранспортных предприятиях сразу же показала свои преимущества. Третий год работы нашего предприятия в новых условиях укрепил экономнику, это время стало школой рачительного хозяйствования. От руководителей до шоферов, все по-новому осмыслили прямую связь между техническим состоянием автомашин, умелой их эксплуатацией и расходом горюче-смазочных материалов и резины, которые в себестоимости автоперевозок занимают свыше 16 процентов.

Выполняя обязательства в честь Ленинского юбилея, наши водители сберегли за 9 месяцев текущего года 66 тысяч литров бензина, и до апреля 1970 г. это количество возрастет до 125 тысяч литров. Это значит, что весь парк сможет с 21 до 30 апреля 1970 года работать на экономленном топливе.

Как известно, все хозяйства испытывают острую нехватку запчастей. Так вот в этом году их сбережено на 25 тыс. руб. За счет чего? За счет качественного ремонта деталей и узлов и, следовательно, продления срока их службы, а также благодаря практике восстановления изношенных деталей.

Система моральных и материальных стимулов резко повы-

**В. М. АББАКУМОВ,**  
директор грузового автотранспортного предприятия

сила заинтересованность рабочих в качественном и быстром выполнении ремонтно-восстановительных работ. Выплата премий идет из фонда материального поощрения и фонда зарплат.

Огромный выигрыш мы получаем благодаря применению агрегатного метода ремонта, на который перешли первыми в районе. Это позволило сократить почти на 25 процентов затраты на один км. пробега машины.

Выполнение ленинских заветов по достижению наивысшей производительности труда нашло свое отражение в юбилейных обязательствах коллектива. Курс на комплексную механизацию, внедрение НОТ привели уже к росту производительности труда против 1965 года на 30,3 процента. Все это вместе с внутрихозяйственным расчетом, на который переведены все основные подразделения, дало возможность в 2,5 раза увеличить прибыль за годы пятилетки.

Бережливость в большом и малом — веление нашего времени. Мы видим пути дальнейшего повышения эффективности нашего производства в решении комплекса задач. Это совершенствование организации труда людей, углубление внутрихозяйственного расчета в автоко-

лоннах и у ремонтников, развитие соревнования, расширение круга его участников, гласность соревнования.

Главное для нас сейчас — полное осуществление плана мероприятий, подкрепляющих обязательства коллектива по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.



Говорит главный инженер Московского производственного объединения В. С. Курохин. Справа — зам. главного инженера завода имени Ухтомского А. М. Данишевский.

## ДЕТАЛЯМ—ВТОРУЮ ЖИЗНЬ

**Б. П. ТРУШИН,**  
начальник производственно-технического отдела Панковского ремонтно-механического завода

Панковский завод занимается ремонтом строительной техники. Главная трудность — нехватка дефицитных деталей. Это за-

ставило начать эксперимент по восстановлению их методом наплавки. Только в 1966 году за счет восстановления деталей было сэкономлено 150 тонн металла и 50 тысяч рублей денег. Сейчас мы даем вторую жизнь сотням наименований различных деталей.

Принимая обязательства на этот год, решили сэкономить не менее 300 тонн металла и запчастей на сумму 125 тысяч рублей. Во всех звеньях производства начались поиски дополнительных резервов экономии. В основном за счет дальнейшего расширения перечня деталей, восстанавливаемых методом наплавки.

Для активизации социалистического соревнования за бережливость при редколлегии стеновой газеты создали специальную фотогруппу. Цель ее — выпускать обличительные «фото-приложения «Попробуй откажись». В них показываются рабочие места с низкой культурой производства.

До конца года предстоит сэкономить не менее 20 тонн металла и 4 тысяч рублей. Этот рубеж коллектив наметил, принимая новые повышенные обязательства в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

## НАШ ДОЛГ

**В. И. АЛЕКСЕЕВ,**  
машинист бульдозера  
Управления механизации № 61

Мне кажется, правильно выступил товарищ из строительного управления ТЭЦ-22. Экономия происходит не только за счет сокращения расхода металла и других материалов. Экономия начинается с бережного отношения к каждой железке, кирпичу. Мы богаты, но это не дает нам права быть беспечными и благодушно относиться к потерям.

Товарищи, выступавшие здесь, рассказали о больших возможностях экономии сырья и материалов на фабриках и заводах. Главное — правильно и полностью их использовать.

В борьбу за бережливость должны включиться все рабочие. Руководителям предприятий, партийным организациям необходимо добиться этого. Ведь металл — это мощь нашей страны, ее сила. И, разбазаривая его, мы сами наносим себе ущерб.

Создавая социалистическое государство, В. И. Ленин учил бережному расходованию народного богатства. Наш долг — выполнять этот завет Ильича.

## ДО КАЖДОГО РАБОЧЕГО

**В. М. СЕМЧЕНКО,**  
секретарь парторганизации управления механизации № 61 треста Мособлстроймеханизация № 1

Коллектив поддержал В. И. Алексеева, оценив его выступление в газете «Правда» как выражение большой заботы рабочего о сохранении социалистической собственности. Рабочие, выступавшие на собраниях, подчеркивали, что в письме совершенно правильно и своевременно указывается на необходимость усиленной борьбы с расточительством, бесхозяйственным расходом и хранением металла.

Коллектив управления участвует в проводимом по решению МК КПСС смотре экономии и бережливости. По итогам этого смотра только за 1-е полугодие нами сэкономлено материалов на 5 тысяч рублей. Мы стали лучше использовать запасные части благодаря реставрации деталей.

Но случаи бесхозяйственного отношения к складированию и хранению материалов еще имеют место. Поэтому администрацией, партийной и общественными организациями управления повседневно проводится разъяснительная работа, чтобы каждый рабочий осознал важность хозяйского отношения к народному добру. Сейчас в управлении разработаны дополнительные мероприятия, внедрение которых обеспечит более бережное расходование металла, горюче-смазочных и других материалов.

## ИЗ ПРЕДЛОЖЕНИЙ УЧАСТНИКОВ ВСТРЕЧИ

На предприятиях района в эксплуатации находится свыше 10 тысяч автомашин, и в целях экономии времени и горючего назрела необходимость оборудовать на долевых началах бензозаправочную колонку в Люберцах, в частности, на базе существующей в районе заправочной у коврового комбината.

Для сохранения силикатного кирпича, бой которого при разгрузке на строительных площадках достигает значительных размеров, предлагается организовать на предприятиях строительных материалов отpravку силикатного кирпича в контейнерах, как это практикуется при транспортировке красного кирпича.

Организовать на каждом предприятии ежедневное подведение итогов соревнования с учетом показателей экономии материалов.

## ИНИЦИАТИВА ПЛЮС ПООЩРЕНИЕ

**В. Г. КЛЮЧКИН,**  
секретарь парторганизации пресового цеха завода торгового машиностроения

помимо предусмотренного технологией, находят возможным делать дополнительно заготовки для деталей другой серии.

## КОПЕЙКА РУБЛЬ БЕРЕЖЕТ

**А. С. ШИЛОВ,**  
начальник цеха металлопокрытий завода торгового машиностроения

В вопросах экономии материальных ресурсов нет мелочей. В цехе стали плотнее навешивать детали для покрытия их краской из пульверизатора. Значительное количество краски, которая прежде стекала между деталей теперь, при их более плотном расположении друг к другу, сберегается.

Чтобы избежать потери краски при транспортировке и разливе, мы изготовили специальную тележку и впредь решили не переливать, а перекачивать материал из одной емкости в другую.

Кстати, у нас на участке окраски действует порядок, при

Существенный резерв сокращения расхода металла кроется в сокращении брака, в том числе скрытого. И тут трудно переоценить роль саратовского метода бездефектного выпуска изделий и сдачи их с первого предъявления. Дело за системной поощрения.

к котором, сдав 98 процентов продукции с первого предъявления, рабочие получают премию в размере 15 процентов тарифной ставки. Если же сдается менее 90 процентов продукции, премия не выдается.

На гальваническом участке найдена возможность экономить цветные металлы — никель и цинк, используемые в качестве анодов. Растворяясь в ванной, они оседали не только на детали, но и на подвески, подерживающие их. Теперь на подвески напыляется изоляционный материал, и расход цветных металлов удалось сократить. С этой же целью медные крючки, которые держат аноды, заменены на титановые, а стержни анодные, ставшие короткими, вставляются в специальные касеты и снова идут в дело.

## ИНИЦИАТИВЕ — ГЛАСНОСТЬ И ПОДДЕРЖКУ

**Ю. В. ФЕРАПОНТОВ,**  
заведующий промышленно-транспортным отделом ГК КПСС

Прежде всего хотелось бы сказать, что разговор за круглым столом получился. Он носил по-настоящему деловой характер. Встреча показала, что на предприятиях промышленности, транспорта, в строительных организациях района, представители которых обменялись здесь опытом организационной и инженерной работы в коллективах, идет большой поиск резервов экономии материальных ресурсов. Коллективы подхватили инициативу москвичей, призвавших работать в дни Ленинского юбилея на экономленном сырье, материалах, электроэнергии, топливе.

Успешное выполнение обязательств по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, реализация пос-

тановления бюро МК КПСС по письму коммуниста В. И. Алексеева требуют сейчас от руководителей партийных и профсоюзных организаций, хозяйственников еще шире развернуть в коллективах соревнование за экономию и бережливость в большом и малом. Надо воспитывать в людях чувство личной ответственности за дела своего предприятия и придать соревнованию бережливую самую широкую гласность, сочетая при этом моральные и материальные стимулы.

На передовых предприятиях района созданы штабы ежеднев-

ного подведения итогов социалистического соревнования, и сейчас чрезвычайно важно создать такие штабы и наладить практику ежедневного подведения итогов соревнования на ленинской трудовой вахте в каждом коллективе.

Тов. Феррапонтов подчеркнул, что поход за бережливость — не кампания, он должен стать повседневной нормой деятельности каждого работника в отделимости и каждого коллектива в целом.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

23 октября 1969 г.  
№ 172 (9929) 3 стр.

## ПОЧТИ ГОД...

С сентября этого года по июль 1970 в районе проводится 5-я спартакиада по военно-техническим видам спорта. Главной задачей спартакиады является массовое вовлечение юношей и девушек в занятия военно-техническими видами спорта, повышение спортивного мастерства, а также дальнейшее улучшение всей оборонно-массовой и военно-патриотической работы. На предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях создаются оргкомитеты по проведению спартакиады с широким участием профсоюзов, администрации, спортивных и других организаций. Они должны разработать программу и условия соревнования, исходя из местных возможностей и с учетом требований V Всесоюзной спартакиады по техническим видам спорта.

Почти год будет проходить спартакиада. За это время необходимо развернуть работу по расширению военно-технической базы, строительству тиров, оборудованию учебных классов и комнат революционной, боевой и трудовой славы.

В зачет 5-й спартакиады по военно-техническим видам спорта завтра и послезавтра в Лыткаринском Дворце культуры проводятся соревнования допризывной молодежи по стрельбе из малокалиберной винтовки. От каждой организации участвует 10 допризывников, стреляют на 25 метров по мишени № 7 «а», патронов расходуют 3 пробных и 10 зачетных. Одновременно проводятся стрельбы смешанных команд — 4 мужчин и 1 женщины. Дистанция стрельбы — 50 метров. Каждая организация выставляет по 5 человек.

В. НЕФЕДОВ.

## РЕСПУБЛИКА ЗАМБИЯ



(К 5-й годовщине провозглашения независимости — 24 октября)

**ЗАМБИЯ — пролетарское сердце Африки.** На ее медных рудниках и металлургических заводах, предприятиях обрабатывающей промышленности работает около 350 тысяч рабочих — больше, чем в любой другой стране независимой Африки.

Строя свою национальную экономику, Замбия за последние годы смело наступает на позиции иностранных монополий, национализует промышленные предприятия. Среди них — цементно-асбестовый завод в столице Замбии — Лусаке. Раньше он принадлежал английской компании. Теперь им управляет государственная корпорация промышленного развития — ИНДЕКО.

НА СНИМКЕ: на цементно-асбестовом заводе.

## Снимается „Любовь Яровая“

Городом с длинными и узкими улочками, в котором развертываются события гражданской войны 1919 года, ярко описанные советским драматургом К. Треневым в пьесе „Любовь Яровая“, стал старинный Выборг.

Творческая группа „Ленфильма“ ведет здесь натурные съемки картины, которую ставит режиссер Л. Мартин. Роль Любови Яровой играет популярная артистка кино Людмила Чурсина. В фильме участвуют К. Лавров, И. Макарова, В. Лановой, Р. Нифонтова, А. Папанов, А. Грибов.

Ю. СТЕПАНОВ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 25 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Гимнастика для всех.  
9.45 Новости.  
10.00 «Будьте счастливы!»  
10.30 Народный артист СССР А. Н. Грибов.  
11.30 Программа Астраханской студии телевидения.  
12.45 «Новости дня». Киножурнал.  
13.00 Факультет науки и техники.  
14.30 Театр юного зрителя. «Три жизни» Премьера телеспектакля.  
15.45 В эфире — «Молодость».  
16.30 «Телевизионный атлас народов СССР». Удмуртская АССР.  
17.00 Новости.

Программа цветного телевидения.  
17.15 Ч. Диккенс — «Странный джентльмен». Премьера телеспектакля.  
18.45 «Владыки без масок».  
19.30 К Дню рождения комсомола. «Сердце Бонивура». Премьера телефильма. 3-я серия.  
20.55 Новости.  
20.45 «Ленинизм — знамя нашей эпохи». «В единстве — сила коммунистов». Программа цветного телевидения.  
21.15 «Василий Суриков». Фильм.

**ЛЮБЕРЕЦКОМУ**  
городскому парку культуры и отдыха

**ТРЕБУЕТСЯ** баянист (можно по совместительству).

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 206, тел. 3-27-77.

1—2

**ОТДЕЛЕНИЮ**

перевозки почты при Быковском аэропорте **ТРЕБУЮТСЯ:** экономист и операторы почтовой связи.

Лица, не имеющие квалификации почтового работника, обучаются на рабочих местах.

Работа ежедневная и сменная.

Обращаться: Быково, ул. Верхняя, 18, или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам.

1—3

**ТОМИЛИНСКОМУ**

**ПОСПО**

**ТРЕБУЮТСЯ:** секретарь-машинистка, продавцы прод. товаров, лоточники, кочегары котельной (топка углем).

Обращаться: Томилино, ул. Гаршина, 9 или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам.

1—3

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Для вашего удобства Люберецкий промторг публикует адреса магазинов, где можно приобрести нужные вам для ежедневного пользования предметы галантереи, парфюмерии, изделия из пластмассы, лезвия, различные бритвы, женские сумки, текстильную галантерею и другие необходимые товары. Зная адреса магазинов, вы сможете в более короткий срок сделать необходимую покупку.

Магазин № 6 — Люберцы, Октябрьский пр., 91/97, тел. 3-34-68.

Магазин № 10 «Детский мир» — Люберцы, Октябрьский пр., 402, тел. 3-19-19.

Магазин № 13 — Люберцы, ул. Митрофанова, 14, тел. 3-39-09.

Магазин № 18 — Люберцы, ул. Волковская, 9, тел. 3-25-59 и 3-15-98.

Магазин № 27 — Люберцы, ул. Электри-

фикации, 20.

Магазин № 33 — Люберцы, Октябрьский пр., 260, тел. 3-29-05.

Магазин № 40 — Люберцы, Октябрьский пр., 126, тел. 3-16-55.

Магазин № 44 — пос. ВУГИ (проезд автобусами 346, 352 до остановки «ВУГИ»).

Магазин № 19 — Лыткарино, ул. Ухтомского, 23.

Магазин № 21 — ТЭЦ-22, ул. Ленина, дом. 8.

Магазин № 32 — пос. им. Дзержинского, ул. Советская, д. 2.

Магазин № 5 — пос. Котельники, силикатный завод.

Магазин № 43 — поселок МЭЗ.

Магазин № 37 — Томилино, Егорьевское шоссе.

## ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ БЫТЬ В КУРСЕ ЖИЗНИ НАШЕГО ГОРОДА И РАЙОНА, ТО ЗАБЛАГОВРЕМЕННО ОФОРМИТЕ ПОДПИСКУ НА 1970 ГОД НА ГАЗЕТУ

## ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Газета выходит четыре раза в неделю: по вторникам, средам, четвергам и субботам.

Оформить подписку на «Люберецкую правду» можно на предприятиях и стройках, в совхозах и колхозах, учреждениях и учебных заведениях и общественных распространителей печати, а также во всех пунктах подписки «Союзпечати», в отделениях связи, а в сельской местности — у почтальонов.

Подписная цена:

на год — 4 р. 20 коп., на полгода — 2 р. 10 коп., на 3 месяца — 1 р. 05 коп.

Годовая подписка лучше гарантирует регулярную доставку газеты.

22.45 Международный конкурс профессионалов — исполнителей бального танца.

00.00 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

15.25 Программа передач.

15.30 «На московской орбите».

16.00 «Впервые на телеэкране».

16.30 «Старик Хоттабыч». Фильм.

18.30 В эфире — «Молодость».

19.30 «Москвичи на разных широтах». Телеобзорение.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 «Время любить». Спектакль.

23.25 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Международная панорама.

19.30 Немецкая государственная опера.

20.50 «Футбол». Тележурнал.

21.35 «В мире интересных фактов».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 «На зарядку становись».

9.15 Новости.

10.30 «Будильник».

10.00 Музыкальный киоск.

10.30 «Здоровье».

11.00 Для школьников.

12.00 Для юношества.

12.30 «Заслуженные архитекторы Армени». Р. Исраэлян, Д. Торосян.

13.00 «Время любить». Спектакль.

16.00 Для воинов Советской Армии и Флота.

16.30 Навстречу III Всесоюзному съезду колхозников. «Сельский час».

17.30 Клуб кинолюбителей.

18.30 Программа цветного телевидения.

18.30 «Последнее творение Рембрандта».

18.50 Эстрадное обозрение.

20.00 К Дню рождения комсомола.

«Сердце Бонивура». Премьера телефильма. 4-я серия.

21.00 «Европа: события, страны, проблемы».

21.45 В эфире — «Молодость».

22.45 Спортивная неделя.

23.00 Чемпионат мира по шашкам.

23.10 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

16.10 Программа передач.

16.15 Московские новости.

16.30 Для школьников.

17.30 «Москва вчера, сегодня, завтра». Краснопресненский район.

18.00 Концерт участников художественной самодеятельности г. Николаева.

18.45 «Телевизионный стадион».

19.15 «Хроника Подмоскovie».

19.30 Симфонический концерт.

21.15 «Для вас, женщины».

21.45 Справочное бюро.

22.00 Литературный театр.

22.45 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.45 «Ты не сирота». Фильм.

20.00 «В мире интересных фактов».

20.15 «От края и до края». Кинопрограмма.

20.45 «Иллюзион». Режиссер А. Роом.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## ВНИМАНИЮ МУЖЧИН!

В магазинах Люберецкого промторга вы можете приобрести механические бритвы. Они удобны и практичны. ими можно пользоваться без применения паст, мыльных порошков и воды. Такую бритву хорошо взять с собой в дорогу, командировку, незаменима она в полевых условиях, где нет электросети и других удобств.

Достоинством и преимуществом механических бритв перед другими является то, что очень малая толщина неподвижных ножей позволяет чисто выбриваться.

Покупайте механические бритвы. ПРОМТОРГ.

## ДЗЕРЖИНСКОЙ АВТОТРАНСПОРТНОЙ КОНТОРЕ ТРЕСТА «МОСЭНЕРГОСТРОЙ»

**ТРЕБУЮТСЯ:** шоферы всех классов, автослесари всех разрядов, ученики автослесарей, слесари, комплектовщики, слесарь по оборудованию, медники, газо-электросварщики, ученик кузнца, слесари-сантехники.

Одиноком предоставляется благоустроенное общежитие, семейные будут обеспечены жильем по истечении 3-х лет.

Обращаться: пос. Дзержинского, АТК, тел. 220-35-01, доб. 4-81, 173-29-31, проезд от ст. Люберцы автобусами 21 и 305 до остановки ТЭЦ-22 или обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам.

1—3

## ДОРОЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОМУ УЧАСТКУ № 41 «ЦЕНТРУПДОР»

**ТРЕБУЮТСЯ** на постоянную работу и по совместительству шоферы, автогрейдеристы, мотористы моторных катков, трактористы, рабочие.

Обращаться: пос. Октябрьский, ул. Дорожная 1, тел. 3-18-98 и 3-16-21 или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. Проезд автобусами №№ 20, 20 «а», 30 до остановки «Школа». Ходит служебный автобус.

1—5

Адрес редакции: г. Люберцы, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы 17 и далее нужный номер.